
KÉZI PORSZÍVÓ „EDDI“, fém, műanyag, alumínium 
rúd, 600W, 0,6L kapacitás, kábelhossz: 5m, 80dB, 
energiaosztály: A 8.990,- (79070072)

KÉZI PORSZÍVÓ

8990Ft

-43 %

eredeti ár  
15.990,- Ft**

FORRÓLEVEGŐS FRITŐZ „MARTINA“, nemesacél, 
kb. 30/25/31cm, űrtartalom kb. 3,5 liter, 1300-1500W, 
fekete, ezüst szín 13.333,- (79070109)

FORRÓLEVEGŐS FRITŐZ

13333Ft

-21 %

eredeti ár  
16.990,- Ft**

ÁGY, tömör fenyő, mosott fehér, matrac és 
ágyrács nélkül, fekvőfelület: kb. 140/200cm 
33.333,- (20790026/02)

MATRAC ÉS 
ÁGYRÁCS 
NÉLKÜL!

KÉSZLET 
EREJÉIG!

ÁGY

33333Ft

-33 %

eredeti ár  
49.990,- Ft**

VÁLASZTHATÓ PROGRAMOK

VITRINKOMBINÁCIÓ „NIZZA“, homoktölgy dekor kivitelben, elemei: 1 vitrin, 1 faliszekrény, 2 falipolc, 
1 TV-elem, LED-világítás, energiaosztály: A++, Szé/Ma/Mé: kb. 300/200,9/41cm 69.990,- (06870484/01)

​VITRIN- 
KOMBINÁCIÓ
eredeti ár 89.990,- Ft**

69990Ft

-22 %

TV-
reklámunkból!

TV-
reklámunkból!

TV-
reklámunkból!

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu www.moebelix.hu
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ÜNNEPEKET  

KÍVÁNUNK 
minden kedves 
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VÍZFORRALÓ „MANU“, fém/üveg, űrtartalom kb. 1,7 liter, 
1850W-2200W, kék LED-del 4.990,- (79070044)

BÖGRE „SABINE“, kerámia, kb. 8,5/8cm, kb. 250ml 
499,- JUMBÓ BÖGRE, kb. 10,5/9cm, kb. 450ml 899,- 
(71360067/01-02)

TÖBBFÉLE BÖGRE

499Ft

-28 %

eredeti ár  
699,- Ft**

-TÓL

FRISSENTARTÓ DOBOZ „SONJA“, 10-részes, műanyag, 
kb. 40/25/15cm, átlátszó/ színes fedél 
1.490,- (82490231)

EVŐESZKÖZTARTÓ BETÉT „THEA“, 
műanyag, kihúzható, max. 56,5/34/4,8cm 
999,- (0026;39260026/01)

EVŐESZKÖZTARTÓ 
BETÉT

999Ft

KONYHAI PAPÍRTARTÓ „SIRIUS“, műanyag, alufóliához, 
papírtörlőhöz és frissentartó fóliához, 2db fóliavágó 
pengével, kb. 38/24,5/7,6cm 3.790,- (80150001)

KONYHAI PAPÍRTARTÓ

3790Ft

-15 %

eredeti ár  
4.490,- Ft**

PALACSINTASÜTŐ „GEPA“, 
PTFE-bevonattal, fém/bakelit, átm. kb. 25cm 
1.390,- (72060010)

TÖBBFÉLE SZÍN

SERPENYŐ SZETT „KONSTANTINE“, 3-részes (kb. 20cm, 
24cm és 28cm), alumínium, tapadásmentes bevonat, 
indukciós tűzhelyhez is ajánlott 5.490,- (35860048)

SERPENYŐ SZETT

5490Ft

-42 %

eredeti ár  
9.490,- Ft**

3-RÉSZES

SZENDVICSSÜTŐ „RICHI“, műanyag/fém, 
750W, kontrollámpa, fehér 2.990,- (79070039)

SZENDVICSSÜTŐ

2990Ft

-30 %

eredeti ár  
4.290,- Ft**

ÉTKÉSZLET „BELLA“, 20-részes, 4-személyes, 
porcelán, mosogatógépben mosható 5.990,- (33630003)

ÉTKÉSZLET

5990Ft

-25 %

eredeti ár  
7.990,- Ft**

20-RÉSZES

FŐZŐEDÉNY SZETT „AGNESA“, 7 részes, rozsdamentes 
nemesacél, indukciós tűzhelyhez is 6.990,- (35860006)

7 RÉSZES

FRÖCCSÖSPOHÁR SZETT „LUCY“, áttetsző kristályüveg, 
űrtartalom kb. 310ml, 6db-os szett, 498Ft/db 2.990,- 
(80120006)

​FŐZŐEDÉNY 
SZETT
eredeti ár 9.990,- Ft**

6990Ft

-30 %

​SÜTŐEDÉNY
eredeti ár 7.490,- Ft**

5490Ft

-26 %

​VÍZFORRALÓ
eredeti ár 6.490,- Ft**

4990Ft

-23 %

​FRÖCCSÖSPOHÁR 
SZETT
eredeti ár 4.990,- Ft**

2990Ft

-40 %

SÜTŐEDÉNY „CAMERON“, alumínium öntvény, 
üvegfedővel és kesztyűvel, kb. 32/11/20cm, fekete 5.490,- 
(35860040)

​FRISSENTARTÓ 
DOBOZ​​

1490Ft

PALACSINTASÜTŐ

1390Fteredeti ár  
1.490,- Ft**

KÉTFÉLE SZÍN

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 02/03       MHU12-9-b
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DEKOR FELIRAT „SOPHIA“, 
műanyag, „XMAS“ felirat, fehér 2.490,- (81780435)

TÉLAPÓ „SIMEON“, 
műanyag, kb. 5/19/5cm 899,- -tól 
(81780434/01;0430/03;0434/02;0430/01-02)

TÖBBFÉLE

TÉLAPÓ

899Ft -TÓL

VILÁGÍTÓ KÉP „LORE“, 
vászon, MDF, LED-del, kb. 30/30cm 
1.690,- (2703;06092703)

LED GYERTYA SZETT „NAOMI“, viasz, időzítővel, 
távirányítóval, 4 részes szett, kb. 7,5/7,5-10-12,5-15cm 
2.990,- (47730003)

LED GYERTYA SZETT

2990Ft

-40 %

eredeti ár  
4.990,- Ft**

DEKOR VILÁGÍTÁS, 
fa, műanyag, üveg, kb. 40cm, 
7db égővel 2.990,- (06090634;0948)

DEKOR CSILLAG „HUBERTA“, rattan, 10 LED-del, 
melegfehér, kb. 30cm, barna/fehér 2.490,- 
kb. 40cm 3.490,- (06092704;2705)

DEKOR CSILLAG KB. 30CM

2490Ft

-10 %

eredeti ár  
2.790,- Ft**

-TÓL

DEKOR KARÁCSONYFA, 
polivinyl, kb. 60cm, zöld, díszekkel 
3.490,- (06094009)

DEKOR 
KARÁCSONYFA

3490Ft

KÉPKERETEK „ROBERTA“, fa, üveg, kb. 15/20/2cm 
799,- kb. 18/23/2cm 999,- kb. 23/29/2cm 1.190,- 
(49080177/01-03)

TÖBBFÉLE 
MÉRET

KÉPKERET

799Ft

-11 %

eredeti ár  
899,- Ft**

-TÓL

LED-DEKORVILÁGÍTÁS „HUBERTA“, rattan, 15 LED-del, 
kb. 16,5/60cm 3.490,- 20db LED-del, kb. 22/80cm 4.990,- 
(06092650;2656)

FIÓKOS TÁROLÓ, műrattan, kb. 37,8/60/32,8cm 12.990,- 
(0041;38180041/01)

KÉTFÉLE SZÍN

KOLLAGÉN KÉPKERET „ADALIZ“, 
műanyag, üveg, kb. 51,3/41,8/1,8cm 
2.490,- (58420005/01-02)

KOLLAGÉN KÉPKERET

2490Ft

-28 %

eredeti ár  
3.490,- Ft**

KÉTFÉLE SZÍN

TÖMBGYERTYA SZETT „LORIS“, pálmaviasz/paraffin, 
4 részes szett, kb. 5/12cm, 5/10,5cm, 5/9cm, 5/7,5cm 799,- 
(90310002)

KÉTFÉLE SZÍN

​TÖMBGYERTYA 
SZETT
eredeti ár 999,- Ft**

799Ft

-20 %

​DEKOR FELIRAT​​

2490Ft

​FIÓKOS TÁROLÓ
eredeti ár 14.990,- Ft**

12990Ft

-13 %

DEKOR VILÁGÍTÁS

2990Ft

-14 %

eredeti ár  
3.490,- Ft**

VILÁGÍTÓ KÉP

1690Ft

​LED-DEKOR-
VILÁGÍTÁS
eredeti ár 3.490,- Ft**

3490Ft -TÓL

www.moebelix.hu
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POLC „JENS“, fém állvány, mdf polclap, kb. 90/40/180cm, 
max. terhelhetőség: 5x175kg, fém/natúr színű 8.990,- 
(53160001)

HAMUTARTÓ „NORA“, 
fém/műanyag, kb. 9,5/12cm, forgatható tetővel 699,- 
„FYNN“, álló, nemesacél, kb. 14,7/56,5cm 4.990,- 
(79330014/02;06093800)

TÖBBFÉLE MINTA

DUNAKESZI 
ÁRUHÁZUNKBAN 
NEM ELÉRHETŐ!

SZEMETES KUKA „ROTHO“, 
pedálos, kb. 20 liter 7.990,- 
pedál nélkül, kb. 50 liter 7.990,- 
pedálos, kb. 40 liter 11.990,- 
(44150115/01,03,02)

TÖBBFÉLE 
MÉRET

SZEMETES KUKA

7990Ft

-11 %

eredeti ár  
8.990,- Ft**

-TÓL

MIKROSZÁLAS KENDŐ 6DB-OS, 
100% poliészter, kb. 30/30cm, 6db/csomag, 83Ft/db 499,- 
5DB-OS, 80% PES, 20% poliamid, kb. 50/60cm, 
5db/csomag, 338Ft/db 1.690,- (61990002;65020079)

MIKROSZÁLAS KENDŐ 6DB-OS

499Ft

-16 %

eredeti ár  
599,- Ft**

TÖBBFÉLE 
SZÍN

MIKROSZÁLAS 
KENDŐ 5DB-OS

1690Ft

SZERSZÁMOSLÁDA „HAMMER MASTERCART“, 
kerekes, húzófüllel, mastercart rendezőtálcával, 
kb. 42/29/62,5cm, fekete/piros 9.990,- 
„HEROBOX BASIC“ 2.990,- (38180212;0071)

AKKUS CSAVARHÚZÓ „JONAS“, műanyag, fém, 
kb. 23/16,5/6cm, 35-részes szett 5.990,- (85000180)

SEPRŰ ÉS FELMOSÓ „ROVUS SPRAY MOP 2 AZ 
1-BEN“, 360°-ban forgó fej a nehezen elérhető helyekhez, 
350 ml-es víztartály szórófejjel, nagy padlófelülethez 
elegendő kapacitással, könnyű, levehető alumíniumnyéllel 
3.990,- (50190088)

FELMOSÓMOP

3990Ft

-20 %

eredeti ár  
4.990,- Ft**

ÖSSZECSUKHATÓ FELLÉPŐ „STABIL“, 
fém, kb. 47/55/82cm, max. teherbírás kb. 150kg 
4.490,- (37220065/01-03)

TÖBBFÉLE SZÍN

PORSZÍVÓ „NEATLY“, műanyag, 
kb. 1,8 literes porzsák, kb. 3,5m 
kábel, 700W, zöld/fekete 11.990,- 
(79070054;40060003)

PORSZÍVÓ

11990Ft

AJTÓÜTKÖZŐ, DORIAN, nemesacél, 
kb. 10/3,5cm, csúszásmentes, ezüst, fekete 999,- 
„CARLA“, pamut/poliészter, kb. 17cm 1.690,- 
(37220098;77040178)

TÖBBFÉLE

KONVEKTOR FŰTŐTEST, kb. 78/42/10cm, 2 fokozat 
1000W/200, 230V/50Hz, kerekekkel, túlmelegedés elleni 
védelem 13.990,- (36240164)

FŰTŐTEST

13990Ft

-12 %

eredeti ár  
15.990,- Ft**

VENTILÁTOROS FŰTŐTEST „FK1“, masszív műanyag 
ház, szabályozható teljesítmény, folyamatosan állítható 
hőfok, max. teljesítmény: 2000W, magas hatásfok, 
automatikus kikapcsolás túlmelegedés ellen, 
kb. 26,5/21/11cm 3.990,- (36240002)

VENTILÁTOROS 
FŰTŐTEST "FK1"

3990Ft

-20 %

eredeti ár  
4.990,- Ft**

​AJTÓÜTKÖZŐ 
„DORINA“​​

999Ft

​ÖSSZECSUKHATÓ  
FELLÉPŐ
eredeti ár 4.990,- Ft**

4490Ft

-10 %

​POLC „JENS“​​

8990Ft

​AKKUS  
CSAVARHÚZÓ
eredeti ár 8.490,- Ft**

5990Ft

-29 %

1690Ft

"CARLA"
-45 %699Ft

eredeti ár 1.290,- Ft**

HAMUTARTÓ 
"NORA"

-23 %4990Ft

eredeti ár 6.490,- Ft**
"FYNN"

"HEROBOX"

2990Ft

-33 %9990Ft

eredeti ár 14.990,- Ft**

SZERSZÁMOSLÁDA 
"HAMMER"

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 04/05       MHU12-9-b
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FÜGGŐLÁMPA „DARCY“, fém/üveg, kb. 64,5/120cm, 
ajánlott izzó: 3x60W, E27, króm szín, energiaosztály: A++ 
- E 9.990,- (37740020)

LED-DEKORVILÁGÍTÁS „IDA“, 
fa, kb. 24/26,5/4,5cm, 7 melegfehér 
LED-del 1.990,- (60300071/01-02)

MENNYEZETI LÁMPA „BASTIAN“, 6 égős, krómszínű fém, üveg, kb. 92/12,5/15cm, 
6x3W LED-del, 1440Lm, 3000K 11.990,- energiaosztály: A++ (41470006)

MENNYEZETI LÁMPA

11990Ft

-42 %

eredeti ár  
20.990,- Ft**

LED-FÉNYFORRÁS „STAR“, fehér, E14, 3W, 
210 Lm, körte vagy gyertya forma, energiaosztály: A+ 
499,- (81810173/01-02)

LED-FÉNYFORRÁS "STAR"

499Ft

-16 %

eredeti ár  
599,- Ft**

MENNYEZETI LÁMPA „DIJA“, 5 égős, szatinált üveg/
krómozott fém, ajánlott izzó: 5x40W, E14, kb. 27cm, 
energiaosztály: A++ - E 9.990,- (81810234/06)

MENNYEZETI LÁMPA

9990Ft

-23 %

eredeti ár  
12.990,- Ft**

LED MENNYEZETI LÁMPA „LOTTE“, fém, kristály 
hatás, kb. 67cm, SMD-LED-del, 24W, 4000K, 2100Lm, 
energiaosztály: A 12.990,- (82270780)

LED MENNYEZETI LÁMPA

12990Ft

-23 %

eredeti ár  
16.990,- Ft**

ASZTALI DEKORVILÁGÍTÁS, 
króm, akril, színváltó, 0,06W 
4,5V RGB LED-del, ajánlott 
elem: 3xAAA 1,5V 2.990,- 
(45581128)

SPOTLÁMPA „EVELIN“, 1 égős, krómozott fém, kb. 9/17cm, aj. izzó: 40W, E14 1.990,- 
2 égős, kb. 25,5/19,5cm 3.990,- 3 égős, 26/19,5cm 5.990,- 4 égős, 60/19,5cm 6.990,- 
6 égős, 105/21,5cm 9.990,- ezek a lámpák a következő energiaosztályú izzókkal 
használhatóak: A++-E (81810428/01-05)

SPOTLÁMPA, 4 ÉGŐS

6990Ft

-26 %

eredeti ár  
9.490,- Ft**

LED SPOTLÁMPA „PAMELA“, krómozott fém/akril, 1x6W SMD-LED-del, 480Lm, 
kb. 10,6/10/16cm 2.990,- 2 égős, kb. 30/17cm 5.990,- 3 égős, kb. 48/17cm 7.990,- 
4 égős, kb. 78,5/17,5cm 9.990,- 6 égős, kb. 180/18cm 16.990,- energiaosztály: A+ 
(82270067/01-05)

LED SPOTLÁMPA, 6 ÉGŐS

16990Ft

-22 %

eredeti ár  
21.990,- Ft**

LED ÁLLÓLÁMPA „BELLA“, 
műanyag, fém, 
kb. 41,2/26/149cm, 
melegfehér, 3000K, 
800Lm, 1x LED-SMD-del, 
energiaosztály: A+ 12.990,- 
(69300524)

​FÜGGŐLÁMPA
eredeti ár 14.990,- Ft**

9990Ft

-33 %

​LED-ÁLLÓLÁMPA
eredeti ár 16.990,- Ft**

12990Ft

-23 %

​LED DEKOR-
VILÁGÍTÁS
eredeti ár 2.490,- Ft**

1990Ft

-20 %

LED-DEKORVILÁGÍTÁS „AMELI“, átlátszó műanyag, 
kb. 4x10cm, 1XLED-RGB 0,06W, 3xLR44 elemmel 349,- 
(60300030)

​LED-DEKOR-
VILÁGÍTÁS
eredeti ár 999,- Ft**

349Ft

-65 %

​ASZTALI  
DEKORVILÁGÍTÁS
eredeti ár 3.490,- Ft**

2990Ft

-14 %

MENNYEZETI LÁMPA „DOMENICA“, 6 égős, krómszínű 
fém, üvegkristály függőkkel, 6X3W LED-del, 300Lm, 
4000K, energiaosztály: A+ 13.990,- (81810183)

​MENNYEZETI 
LÁMPA
eredeti ár 17.990,- Ft**

13990Ft

-22 %

www.moebelix.hu
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KÉSZFÜGGÖNY „UTILA“, 100% poliészter, kb. 140/245cm 
1.090,- (13560025/01-11)

TÖBBFÉLE SZÍN

FUTÓ „COFFEE“, 100% polipropilén, kb. 80/200cm 4.990,- 
(55730005/01-02;0006/01-02)

FUTÓ

4990Ft

-37 %

eredeti ár  
7.990,- Ft**

KÉTFÉLE SZÍN

LÁBTÖRLŐ „DAGMAR“, kb. 40/60cm, 50% kókuszszál, 
50% gumi 999,- (44370021)

TÖBBFÉLE MINTA!

VITRÁZS FÜGGÖNY „ANDREA“, 100% poliészter, 
kb. 300/145cm, virágos 2.990,- kb. 300/175cm 2.990,- 
kb. 450/145cm 3.990,- kb. 300/245cm 3.990,- 
kb. 450/175cm 4.490,- kb. 450/245cm 5.990,- 
(31150045/01,07,03,02,08,05,04,06)

TÖBBFÉLE 
MÉRET

RÚDKARNIS GARNITÚRA „ANJA“, fém, kb. 120-240cm, 
kihúzható, 2 sínes, tartozékokkal és szerelékkel 5.990,- 
(69950388)

SZŐNYEG „BLANCA“, 100% poliészter, kb. 150cm, 
padlófűtéshez is alkalmas 12.990,- (73240020/01-03)

SZŐNYEG

12990Ft

-31 %

eredeti ár  
18.990,- Ft**

TÖBBFÉLE SZÍN

DUNAKESZI 
ÁRUHÁZUNKBAN 
NEM ELÉHETŐ!

KÉSZFÜGGÖNY „HALINA“, 100% poliészter, 
kb. 145/245cm 3.990,- (47890117/01,03,05)

TÖBBFÉLE SZÍN

SHAGGY SZŐNYEG „BONO“, 
100% polipropilén, kb. 80/150cm 4.990,- 
kb. 120/170cm 6.990,- kb. 160/230cm 12.990,- 
(55730001/01-03;0002/01-03;0003/01-03;0004/01-03)

TÖBBFÉLE SZÍN

ZSINÓRFÜGGÖNY „RENATA“, 100% poliészter, 
kb. 90/245cm, hullámos 1.990,- (13560253/01-06)

TÖBBFÉLE SZÍN

​KÉSZFÜGGÖNY​​

1090Ft

​ZSINÓRFÜGGÖNY
eredeti ár 2.490,- Ft**

1990Ft

-20 %

​KÉSZFÜGGÖNY
eredeti ár 4.990,- Ft**

3990Ft

-20 %

​VITRÁZS  
FÜGGÖNY
eredeti ár 4.490,- Ft**

2990Ft

-33 %

-TÓL

LÁBTÖRLŐ

999Ft

-32 %

eredeti ár  
1.490,- Ft**

SHAGGY SZŐNYEG „FANCY“, 
100% poliészter, kb. 120/170cm 19.990,- 
kb. 160/230cm 24.990,- 
(0040;32340040/01-03)

KÉTFÉLE SZÍN

SHAGGY SZŐNYEG 
KB. 120/170CM

19990Ft -TÓL

GYEREKSZŐNYEG „LEA“, 
100% polipropilén, kb. 100/150cm 7.990,- (59640005/01-03)

GYEREKSZŐNYEG

7990Ft

-20 %

eredeti ár  
9.990,- Ft**

TÖBBFÉLE 
MINTA

​RÚDKARNIS  
GARNITÚRA
eredeti ár 8.990,- Ft**

5990Ft

-33 %

-TÓL

SHAGGY SZŐNYEG

4990Fteredeti ár  
5.490,- Ft**

KÉSZFÜGGÖNY „BIANCA“, 
100% poliészter, kb. 140/245cm 
3.990,- (13560061/01-02)

KÉSZFÜGGÖNY

3990Ft

-42 %

eredeti ár  
6.990,- Ft**

KÉTFÉLE 
SZÍN

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 06/07       MHU12-9-b

0% THM! Részletek a 
9. oldalon
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SZÉKHUZAT „ADELISA“, 95% poliészter, 5% elasztán, 
kb. 65/40cm 1.790,- (45500015/01-05)

TÖBBFÉLE SZÍN

DÍSZPÁRNA „ELISE“, 100% poliészter, kb. 45/45cm 1.990,- 
PUHA TAKARÓ, kb. 140/190cm 3.990,- 
(79920362/02,01)

PUHA TAKARÓ

3990Ft

-20 %

eredeti ár  
4.990,- Ft**

GUMIS LEPEDŐ „JARDENA“, 95% pamut, 5% elasztán, 
kb. 100/200cm 2.990,- kb. 140-160/200cm 3.990,- 
kb. 180-200/200cm 4.990,- többféle szín 
(45500007/01,03-07,11-17,08-10;0008/01-17;0009/01-17)

szimbolikus 
fotó!

GUMIS LEPEDŐ

2990Ft

-33 %

eredeti ár  
4.490,- Ft**

-TÓL

KISÁLLAT FEKHELY „SISSI“, huzat: 50% poliészter, 
50% pamut, kb. 60/80cm 1.990,- kb. 70/100cm 3.990,- 
(79920291/01-02)

KÉTFÉLE 
SZÍN ÉS 
MINTA

KISÁLLAT FEKHELY

1990Ft

-53 %

eredeti ár  
4.290,- Ft**

-TÓL

PLÜSS ÁLLAT „DOG“, 78% poliamid/22% elasztán, vagy 
88% poliészter/12% elasztán, kb. 35 cm 
1.990,- (69950190)

TÖBBFÉLE SZÍN

DUNAKESZI 
ÁRUHÁZUNKBAN 
NEM ELÉRHETŐ!

KÉZTÖRLŐ „LILIANE“, 100% pamut, kb. 30/50cm 399,- 
kb. 50/100cm 999,- kb. 70/140cm 1.990,- 
(39430004/01-08;0005/01-08;0006/01-08)

TÖBBFÉLE SZÍN

TÖRÖLKÖZŐ

399Ft

-20 %

eredeti ár  
499,- Ft**

-TÓL

FEJPÁRNA, huzat: 100% pamut, 
töltet: félfehér libatoll, kb. 70/90cm 2.990,- 
STEPPELT PAPLAN, huzat: 100% pamut, töltet: 80% toll, 
20% pehelytoll, kb. 140/200cm 10.990,- (79920012;0019)

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „OLIVIA“, 
100% poliészter, kb. 70/90, 140/200cm
 4.990,- (77040200/01-03)

TÖBBFÉLE SZÍN

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „JELENA“, 
100% pamut, renforce, kb. 70/90, 140/200cm 3.990,- 
(88070087/01-02)

KÉTFÉLE SZÍN

2990Ft

FEJPÁRNA

-31 %10990Ft

eredeti ár 15.990,- Ft**
STEPPELT PAPLAN

-20 %1990Ft

eredeti ár 2.490,- Ft**
DÍSZPÁRNA

PUHA TAKARÓ „YELENA“, 
100% poliészter, kb. 150/200cm 1.990,- 
(65020053/01)

TÖBBFÉLE 
SZÍN!

PUHA TAKARÓ

1990Ft

-39 %

eredeti ár  
3.290,- Ft**

DÍSZPÁRNA „CARINA“, 
100% poliészter, kb. 30/50cm 1.990,- kb. 45/45cm 2.990,- 
PUHA TAKARÓ, kb. 150/200cm 4.990,- 
(76960276/01;0277/01;0275/01-06;0276/02-06;
0277/02-06;77040675/01-08;0722/01-08;0723/01-08)

TÖBBFÉLE SZÍN

​ÁGYNEMŰHUZAT-
GARNITÚRA
eredeti ár 5.490,- Ft**

3990Ft

-27 %

​SZÉKHUZAT
eredeti ár 3.790,- Ft**

1790Ft

-52 %

DÍSZPÁRNA

1990Ft

-28 %

eredeti ár  
2.790,- Ft**

PUHA TAKARÓ

4990Ft

-50 %

eredeti ár  
9.990,- Ft**

DUNAKESZI 
ÁRUHÁZUNKBAN 
NEM ELÉRHETŐ!

WC-ELŐKE „LILIANE“, 100% poliészter, kb. 45/50cm 999,- 
FÜRDŐSZOBASZŐNYEG, kb. 60/90cm 2.490,- 
(49240002/01;0003/01,01-08;0002/02-08)

TÖBBFÉLE 
SZÍN

-40 %999Ft
eredeti ár 1.690,- Ft**
WC-ELŐKE

-28 %2490Ft

eredeti ár 3.490,- Ft**
FÜRDŐSZOBASZŐNYEG

ÁGYNEMŰHUZAT-
GARNITÚRA

4990Ft

PLÜSS ÁLLAT

1990Ft

-33 %

eredeti ár  
2.990,- Ft**

www.moebelix.hu
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NAPPALI PROGRAM“ELEGANZA“, fehér magasfényű MDF/ Wotan tölgy dekor kombinációban, LED-világítással, 
Energiaosztály: A++, fém fogantyúval, az ajtók,fiókok „Soft-Close“, önbehúzó mechanikával, elemei: a VITRIN, 1 ajtóval és 6 belső polc, kb. 65/201/38cm 69.990,- 
b TV-ELEM, 2 ajtó, 2 fiók, 5 belső polc, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: kb. 160/54/50cm 74.990,- c FALIPOLC, 1 tárolórész, Szé/Ma/Mé: kb. 190/30/27cm 14.990,- 
d VITRIN, 1 ajtóval és 4 belső polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 65/136/38cm 57.990,- e SZEKRÉNY, 1 ajtóval és 5 belső polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 65/201/38cm 69.990,- 
f TÁLALÓSZEKRÉNY, 3 ajtóval és 3 belső polccal, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 180/87/38cm 94.990,- g FALIPOLC, 1 tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: kb. 125/30/22cm 12.990,-  
VITRIN, 2 ajtóval és 6 belső polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 90/136/38cm 74.990,- FALIVITRIN,  1 ajtóval és 3 belső polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 65/134/38cm 54.990,- (05520349/01-09)

VITRIN, 1 AJTÓS

69990Ft

-22 %

eredeti ár  
89.990,- Ft**

VITRINKOMBINÁCIÓ, „ARAN“ 
betonhatású dekor, és gyöngyházfehér dekor kombinációban, 
Szé/Ma/Mé: kb. 221/183/40cm 29.990,- (18030487/01)

VITRINKOMBINÁCIÓ

29990Ft

-25 %

eredeti ár  
39.990,- Ft**

VITRINKOMBINÁCIÓ, „NEON“ Sonoma tölgy 
dekor kivitelben, lakkozott fekete üvegajtó kerettel, elemei: 1 TV-elem, 
1 falipolc, 1 álló és 1 faliszekrény, Szé/Ma/Mé: kb. 233/190/40cm 49.990,- (18030429/01)

VITRINKOMBINÁCIÓ

49990Ft

-28 %

eredeti ár  
69.990,- Ft**

VITRINKOMBINÁCIÓ „CANCAN 4“, 
dió/selyemfényű Touchwood dekor kivitelben, 
LED világítással, energiaosztály: A++, Szé/Ma/Mé: kb. 285/195/40cm 99.990,- 
KOMÓD, 
LED-világítással, 4 ajtóval és 2 fiókkal,  Szé/Ma/Mé: kb. 150/104/40cm 49.990,- 
Az áruház nagysága miatt Szegeden a termék csak konkrét vevőrendelésre érhető el! 
(11070207/01-02)

VITRINKOMBINÁCIÓ

99990Ft

-16 %

eredeti ár  
119.900,- Ft**

LED-VILÁGÍTÁSSAL

KÉSZLET EREJÉIG!

-25 %74990Ft

eredeti ár 99.990,- Ft**
TV-ELEM

1

3

2

4

5

6

7

FALIPOLC

14990Ft

-25 %

eredeti ár  
19.990,- Ft**

VITRINKOMBINÁCIÓ „IMPERIAL NEW“, 
trüffel tölgy/pezsgő dekor kivitelben, melamin 
bevonattal, matt, krómszínű, fogantyúkkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 300/194/50cm 119.900,- 
KOMÓD, 140/90/45cm 37.990,- 
(18030334/01,08)

VITRINKOMBINÁCIÓ

119900Ft

-20 %

eredeti ár  
149.900,- Ft**

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 08/09       MHU12-9-b

minden kedves Vásárlónknak!KELLEMES ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK
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DOHÁNYZÓASZTAL “CHICAGO”

Magasfényű fehérMDF kivitelben,
szürke színűfiókkal, nyitott
tárolórésszel. Terhelhetőség: kb.max.
40 kg, Szé/Ma/Mé: kb. 120/36/60 cm

Az ajánlat érvényes 2019.12.04-2020.01.14. között, a készlet erejéig. A
kedvezmény kizárólag a 22390007/01 dohányzóasztalra vonatkozik. A
regisztrációval és a kupon beváltásával kapcsolatos további információkért
látogasson el a kedvezmenyek.mastercard.hu weboldalra.

10%
kedvezmény

-10% kedvezmény
Mastrecard® kuponnal!

DOHÁNYZÓASZTAL, átlátszó üveg asztallappal, 
fekete vagy fehér üveg osztott polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 90/55/42cm 9.990,- (19730001/01-02)

DOHÁNYZÓASZTAL

9990Ft

-33 %

eredeti ár  
14.990,- Ft**

ágyfunkcióval ágyneműtartóval

TÖMÖR NYÍRFA LÁBBAL!

KANAPÉÁGY, „Genua“ 
steppelt, szürke szövet 
huzattal, fa lábakkal, 
ágyfunkcióval, fekvőfelület: 
kb. 180/204cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 204/84/86cm 99.990,- 
(03170006/01)

KANAPÉÁGY

99990Ft

-16 %

eredeti ár  
119.900,- Ft**

ÚJ!

KANAPÉÁGY, „MIX IT“, 
három különböző stílusban, azonos áron, 
bézs, mentazöld vagy szürke szövet 
huzattal, tömör nyírfa vagy fém lábakkal, fekvőfelület: 
kb. 200/143cm, Szé/Ma/Mé: kb. 200/92/96cm 
119.900,- (27030010/01-03,99)

​KANAPÉÁGY
eredeti ár138.900,- Ft**

119900Ft

-13 %

KANAPÉÁGY, „ROMA“ szürke 
vagy barna szövet huzattal, 
ezüstszínű fém lábakkal, 
ágyfunkcióval, 
Szé/Ma/Mé: kb., 179/87/96cm 
59.990,- (03170018/01-03)

KANAPÉÁGY

59990Fteredeti ár  
64.990,- Ft** 0% THM

THM: 0%, Futamidő: 12 hónap. 
Jelen hirdetés nem minősül 
ajánlattételnek, a hitelbírálat jogát a Cofidis Magyarországi 
Fióktelepe fenntartja. Az MMXH Lakberendezési Kft. a 
Cofidis Magyarországi Fióktelepe hitelközvetítőjeként jár el. 

Önerő: 50.000 Ft és 400.000 Ft között: 0%; 400.000 Ft
felet: min. a vételár 20%-a. (Hitelösszeg 50.000 Ft és 
1.500.000 Ft között igényelhető.) 

Az ajánlat érvényessége: 2019.12.05-től 2019.12.25-ig

www.moebelix.hu
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ágyfunkcióval állítható fejtámasszal

SAROKGARNITÚRA „CUBA“, 
sötétszürke bőr hatású huzat és szürke szövet kombinációban, 
ágyfunkcióval, fekvőfelület: kb.130/190cm, fejtámasz funkcióval, 
valódi hátfallal, sarokméret: kb. 265/230cm 199.900,- 
ÜLŐKE,  Szé/Ma/Mé: kb. 100/45/65cm 39.990,- (29900020/01-03,98)

SAROKGARNITÚRA „MALLORCA“, bézs szövet huzatttal, rugós kárpitozással, 
ágyfunkcióval, fekvőfelület: kb. 216/130cm, Szé/Ma/Mé: kb. 292/84/202cm, 
jobbos és balos állásba is szerelhető! 179.900,- (27030047/03)

ágyfunkcióval

SAROKGARNITÚRA

179900Ft

-10 %

eredeti ár  
199.900,- Ft**

SAROKGARNITÚRA

189900Ft

-13 %

eredeti ár  
219.900,- Ft**

SAROKGARNITÚRA „ASTON“, szürke szövet és sötétszürke bőrhatású huzat 
kombinációban, 3 állítható fejtámasszal, ágyneműtartóval, ágyfunkcióval, fekvőfelület: kb. 
203/120cm, sarokméret: kb. 163/259cm 199.900,- (02950048/01)

ágyfunkcióval3 állítható fejtámasszal ágyneműtartóval

SAROKGARNITÚRA

199900Ft

-20 %

eredeti ár  
249.900,- Ft**

KÉSZLET EREJÉIG!

SAROKGARNITÚRA „TIME“, 
steppelt, világosszürke és fekete mikroszálas szövet kombinációban, 
ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, Nosag rugózattal, fekvőfelület: kb. 221/121cm, 
sarokméret: kb. 272/175cm 189.900,- (29610025/01)

SAROKGARNITÚRA „MILANO“, 
sötétszürke szövet és fehér bőrhatású huzat kombinációban, ottomán jobbos és balos 
állásba is szerelhető, ágyfunkcióval és ágyneműtartóval, fekvőfelület: kb. 205/140cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 270/90/160cm 119.900,- (13250005/01,99)

ágyfunkcióval ágyneműtartóval

SAROKGARNITÚRA

119900Ft

TOP ÁR

​SAROK- 
GARNITÚRA
eredeti ár 259.900,- Ft**

199900Ft

-23 %

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 10/11       MHU12-9-b

0% THM! Részletek a 
9. oldalon
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SAROKGARNITÚRA

389900Ft

-15 %

eredeti ár  
459.900,- Ft**

RELAX FOTEL, nyírfa vázzal, huzat: 
100% pamut, natúr színben, Szé/Ma/Mé: 
kb. 67/98/78cm 12.990,- LÁBTARTÓ, 
Szé/Ma/Mé: kb. 52/52/36cm 6.990,- 
(22900001/02,04)

FOTEL, 
kétféle kivitel, barna vagy szürke szövet 
huzattal, fa lábakkal, terhelhetőség: 
max. 100 kg, Szé/Ma/Mé: kb. 62/79/77cm 
35.990,- (27810020/01-02;14910021/01-02)

FOTEL

35990Ft

-10 %

eredeti ár  
39.990,- Ft**

SAROKGARNITÚRA „PARK“, antracitszürke és világosszürke mikroszálas huzat 
kombinációban, ágyfunkcióval, állítható fejtámassszal, karfafunkcióval, sarokméret: 
kb. 311/233cm 389.900,- ÜLŐKE, Szé/Ma/Mé: kb. 107/43/75cm 69.990,- (05520403/01-03,99)

állítható fejtámasszal ágyfunkcióval karfafunkcióval

RELAX FOTEL

12990Ft

SAROKGARNITÚRA „SPEEDWAY“, espresso barna velúr szövettel, világos bézs 
bőrhatású huzat korpusszal, Nosag rugózattal, ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, 
sarokméret: kb. 262/224cm, fekvőfelület: kb. 185/125cm 279.900,- 
ÜLŐKE, Szé/Ma/Mé: kb. 100/46/74cm 49.990,- (05520304/08-10,99)

ágyfunkcióval

SAROKGARNITÚRA „FLORIDA“, 
fekete szövet és világosszürke textilbőr kombinációban, zöldszínű szövet díszpárnával, 
ágyfunkcióval, jobbos és balos kivitelben is kapható fekvőfelülete: kb. 196/153cm, 
sarokméret: kb. 280/192cm 249.900,- (05520122/01-02,99)

balos kivitelben is kapható ágyfunkcióval

SAROKGARNITÚRA

249900Ft

-21 %

eredeti ár  
319.900,- Ft**

TV-FOTEL, 
fekete vagy szürke 
textilbőr huzattal, relax funkcióval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 78/83-112/89-166cm 
49.990,- (23810177/01-02)

FOTEL

49990Ft

​SAROK- 
GARNITÚRA
eredeti ár 339.900,- Ft**

279900Ft

-17 %

TOP ÁRTOP ÁR

BŐR

TV-FOTEL, szürke valódi bőr és bőrhatású 
huzat kombinációban, 1 motorral, relax 
funkcióval, max. 120kg-ig terhelhető, 
Szé/Ma/Mé: kb. 72/102/90cm 89.990,- 
(14910008/01)

TV-FOTEL

89990Ft

www.moebelix.hu
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MATRAC, allergiások részére, poliéterhab mag alapanyag, 
huzata max. 95°C-on mosható, teljes magassága: 
kb. 15 cm, kb. 90/200cm 24.990,- kb. 140/200cm 48.990,- 
További méretekben is rendelhető! Érdeklődjön 
áruházainkban! (09270053/01-02,99)

CIPZÁRRAL

EXTRA 
NAGYSÁGOK ÉS 
HOSSZÚSÁGOK FCKW MENTES POLIÉTER-HAB

MATRAC, KB. 90/200CM

24990Ft

-16 %

eredeti ár  
29.990,- Ft**

-TÓL

ÁGYRÁCS,
 28db-os lécezés, terhelhetőség 
max. 120kg, kb. 90/200cm 
19.990,- (05590011/01)

BOXSPRING ÁGY, huzata szürke szövet EASY-CLEAN kialakítással, 
7-zónás táskarugómag matraccal, ágyneműtartóval, kb. 160/200cm 219.900,- 
fekvőfelület kb. 180/200cm,  239.900,- 
ÉJJELISZEKRÉNY, szürke szövet EASY-CLEAN kialakítással, 
3 fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 52/66/45cm 39.990,- (28140001/01-03)

FUTON ÁGYKERET, vadtölgy/fehér dekor, fekete bonellrugós 
matraccal és ágyrácssal, fekvőfelület: kb. 140/200cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 145/35-71/204cm, 49.990,- (25220060/02)

FUTONÁGY

49990Ft

ÁGYRÁCCSAL ÉS MATRACCAL

BOXSPRING-ÁGY, 
fekete szövet huzat, bonellrugós mag, 
matrac és fedőmatrac, fekvőfelület kb.140/200cm 
129.900,- (26480123/01)

​BOXSPRING-ÁGY
eredeti ár 149.900,- Ft**

129900Ft

-13 %

​BOXSPRING ÁGY, 
160/200CM
eredeti ár 233.900,- Ft**

219900Ft

ÁGYRÁCS

19990Fteredeti ár  
22.990,- Ft**

-13 %

FEDŐMATRAC, 7 zónás hideghab, mosható huzattal, 
klimaszálas, kb. 90/200cm 19.990,- kb. 120/200cm 
44.990,- kb. 140/200cm 49.990,- kb. 160/200cm 59.990,- 
kb. 180/200cm 72.990,- (09270100/01,05,02,04,03)

7 ZÓNÁS 
RENDSZER HIDEGHAB CIPZÁRRAL

FEDŐMATRAC KB. 90/200CM

19990Ft

-33 %

eredeti ár  
29.990,- Ft**

-TÓL

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, San Remo tölgy dekor/világos 
betonszürke dekor és alpesi fehér dekor kombinációban, 
2 tolóajtóval, 2 belső polccal és 2 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 180/198/64cm 88.888,- 
AJTÓCSILLAPÍTÓ, 2 részes szett, 
Szé/Ma/Mé:kb.35/10/13cm 18.990,- 
(17870142/05-06;0040/01)

NÉMET
MINŐSÉGI
TERMÉK

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY

99990Ft

-16 %

eredeti ár  
119.900,- Ft**

​TOLÓAJTÓS  
SZEKRÉNY
eredeti ár 109.900,- Ft**

88888Ft

-19 %

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 12/13       MHU12-9-b
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TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, alpesi fehér/Stone 
grey dekor, 2 ajtós, 1 tükör, 3 belső polc, 
3 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 261/210/59cm,  
114.900,- BELSŐ POLC SZETT, 3db-os, 
Szé/Ma/Mé: kb. 85/1,6/45cm 18.990,- FIÓKOS 
BETÉT, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 60/39/45cm 
25.990,- BELSŐ ELOSZTÁS, 2 polccal, Szé/Ma/
Mé: kb. 45/147/45cm 18.990,- AJTÓCSILLAPÍTÓ, 
2db-os szett, szürke műanyag, 18.990,- 
(03800580/01-05)

NÉMET
MINŐSÉGI
TERMÉK

KB. 220,1CM

ÉJJELISZEKRÉNY, 
többféle dekor kivitelben, 2 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/38,1/35,2cm 
7.490,- (18030271/01-02,07-09)

ÉJJELISZEKRÉNY

7490Ft

RUHÁSSZEKRÉNY, 
Sonoma tölgy dekor, 
2 ajtós, 1 belső polccal 
és 1 ruhaakasztó 
rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 81/177/52cm 
16.990,- (25220031/03)

​RUHÁSSZEKRÉNY​​

16990Ft

KÁRPITOZOTT ÁGY, fekete/fehér mintás szövet 
huzattal, rugós kárpitozással, párnával, bal vagy 
jobb oldali fejvéggel, fekvőfelület: kb. 110/200cm 
129.900,- (26480058/03-04,99)

KÁRPITOZOTT ÁGY

129900Ft

ÁGYKERET, natúr tömör fenyő, matrac és ágyrács nélkül, 
fekvőfelület: kb.90/200cm, Szé/Ma/Mé: 208/80/97cm 
9.990,- (01720008/01)

ÁGYKERET

9990Ft

HÁLÓSZOBA PROGRAM, iszaptölgy és fekete tölgy kombinációban, elemei: 
TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, 2 tolóajtóval, 2 belső polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 220,1/209,7/61,2cm 99.990,- 
ÁGYKERET, kárpitozott fejvéggel, fekvőfelület: kb.180/200cm, 2 éjjeliszekrénnyel, matrac, 
ágyrács és dekoráció nélkül, ágyvégnél kárpitozott ülőrésszel, Szé/Ma/Mé: kb. 275,5/95,6/232,6cm 99.900,- 
DÍSZKERET, 2 oldalsó rész, 1 felső rész, világítás nélkül, Szé/Ma/Mé: kb. 230,9/215,1/20cm 39.990,- Belső kiegészítők után érdeklődjön áruházainkban! (06870204/01-09)

​TOLÓAJTÓS  
SZEKRÉNY
eredeti ár 114.900,- Ft**

99990Ft

-12 %

​ÁGYKERET
eredeti ár 129.900,- Ft**

99900Ft

-23 %

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, 
Planken tölgy/grafit dekor, 3 fiókkal, 3 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 180/198/64cm,  99.990,- 
DÍSZKERET, világítás nélkül, keret vastagsága 22mm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 185/202/12cm 15.990,-
 (17870424/01-02,98)

KÁRPITOZOTT ÁGY, bézs huzat, tölgy dekor lábak 
és díszléc, ágyrács és matrac nélkül, fekvőfelület: 
kb. 140/200cm, Szé/Ma/Mé: kb. 152/92/207cm 39.990,- 
kb. 180/200cm, Szé/Ma/Mé: kb. 192/92/207cm 49.990,- 
(02950041/01-02)

KÉSZLET 
EREJÉIG!

KÁRPITOZOTT ÁGY

39990Ft

-38 %

eredeti ár  
64.990,- Ft**

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY

114900Fteredeti ár  
125.900,- Ft**

www.moebelix.hu
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TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, 
Riviera tölgy/selyemfényű 
szürke dekor, 3 ajtós, 
3 belső polc, 3 ruhaakasztó 
rúd, Szé/Ma/Mé:
kb. 271/210/62cm 
149.900,- 
ÁGYKERET, matrac és 
ágyrács nélkül, fekvőfelület: 
kb. 180/200cm 119.900,- 
ÉJJELISZEKRÉNY, 
3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/47/37cm 18.990,- 
KOMÓD, 5 fiókkal és 
2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb.149/86/37cm 79.990,- 
DÍSZKERET, 
világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 278/214/23cm 58.990,- 
(03800490/07,02-05,98)

SZEKRÉNY

149900Ft

-13 %

eredeti ár  
172.900,- Ft**

HÁLÓSZOBA 
ÖSSZEÁLLÍTÁS, 
San Remo/fehér 
dekor kivitelben, 
ELEMEI: tolóajtós 
szekrény, Szé/Ma/Mé: 
kb. 215/210/63cm, ágykeret 
kb. 180/200cm, matrac, 
ágyrács és dekoráció 
nélkül, 2db éjjeliszekrénnyel 
99.990,- (25220093/02)

ÁGYKERETTEL

KB. 215CM

2DB ÉJJELISZEKRÉNNYEL

RUHÁSSZEKRÉNNYEL

​HÁLÓSZOBA  
ÖSSZEÁLLÍTÁS
eredeti ár 125.900,- Ft**

99990Ft

-20 %

KÉSZLET EREJÉIG!

-19 %79990Ft

eredeti ár 98.990,- Ft**
KOMÓD

​ÁGYKERET
eredeti ár 149.900,- Ft**

119900Ft

-20 %

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, 
Artisan tölgy/Betonoxid, 
3 ajtó, 3 belső polc, 
Szé/Ma/Mé: 
kb. 270/210/60cm 119.900,- 
ÁGYSZETT, Artisan 
tölgy/Betonoxid dekor, 
párnázott fejvég, 
2 éjjeliszekrény, matrac és 
ágyrács nélkül, fekvőfelület: 
kb. 180/200cm 129.900,- 
KOMÓD, Artisan 
tölgy/Betonoxid dekor, 
2 ajtó, 4 fiók, Szé/Ma/Mé: 
kb. 150/90/38cm 69.990,- 
TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, 
Artisan tölgy/Betonoxid 
dekor, 3 részes, középen 
1 tükör, Szé/Ma/Mé. 
kb: 270/210/60cm, 
159.900,- helyett 149.900,- 
PASZPARTUKERET, Artisan 
tölgy, Beton Oxid dekor, 
világítás nélkül, Szé/Ma/Mé: 
kb 280/215/17cm, 29.990,- 
helyett 24.990,- 
(25220119/07-11)

​TOLÓAJTÓS  
SZEKRÉNY
eredeti ár 134.900,- Ft**

119900Ft

-11 %

SZIMBOLIKUS FOTÓ

​KOMÓD
eredeti ár 74.990,- Ft**

69990Ft

​ÁGYSZETT
eredeti ár 144.900,- Ft**

129900Ft

-10 %

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 14/15       MHU12-9-b
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IFJÚSÁGI SZOBA PROGRAM, 
világos San Remo tölgy és alpesi 
fehér dekor kombinációban, 
ÍRÓASZTAL, 3 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 123/73/55cm 
34.990,- 
KOMÓD, 2 ajtós, 2 nyitott 
tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 98/85/40cm 25.990,- 
ÁGYKERET, 1 fiókkal, 
fekvőfelület: kb. 90/200cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 207/95/86cm 
44.990,- 
POLCOS SZEKRÉNY, 
2 ajtós, 8 nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 75/205/40cm 
49.990,- 
POLCELEM, San Remo, 
láva vagy zöld dekor, 
álló/függő szerelési lehetőség, 
polcbetétként is használható, 
Szé/Ma/Mé: kb. 46/46/25cm 
8.990,- 
SAROKSZEKRÉNY, 2 ajtós, 
beléphető, 1 ruhaakasztó 
rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 
150/120/205cm, számos 
belső és külső praktikus tároló 
funkcióval, 113900,- helyett 
99.900,- (18030187/01-20)

KÉSZLET EREJÉIG!

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, 
Wotan tölgy dekor, 
1 tükörrel, 2 belső polc, 
2 ruhaakasztó rúd, 
Szé/Ma/Mé:
kb. 181/210/62cm,  98.990,- 
AJTÓCSILLAPÍTÓ, 
tolóajtóhoz, 1 pár, 
típ 9TD7, 19.990,- 
BELSŐ POLC, világos 
bükk dekor, 3db/szett, 
Szé/Ma/Mé: 
kb. 88/1,6/48cm 13.990,- 
BELSŐ ELOSZTÁS, 
2 keskeny belső polccal, 
1 középső elemmel és 
1 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: 
kb. 88/147/48cm 22.990,- 
ÁGYKERET, olajozott bükk 
tömörfa, 4 részes fejrésszel, 
fekvőfelület, kb.140/200cm, 
matrac és ágyrács nélkül, 
Szé/Ma/Mé: kb. 
212/145/75cm 55.555,- 
(03800295/07;0666/02;
0770/35,64;04230041/01-03)

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY

98990Ft

-15 %

eredeti ár  
116.900,- Ft**

NÉMET
MINŐSÉGI
TERMÉK

KB. 181CM

TÖBBFÉLE MÉRETBEN 
IS ELÉRHETŐ!

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, 
fehér dekor korpusszal, 
szélső ajtók alpesi 
fehér üveg fronttal, 
középső tükrös ajtó 
becsapódásgátlóval, 
6 belső polccal, krómszínű 
fogantyúval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 298/240/68cm 
299.900,- 
ÉJJELISZEKRÉNY, 
sötétszürke bőrhatású 
kivitelben, üveglappal, 
3 fiókos, 
becsapódásgátlóval, króm 
fogantyúval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 55/40/60cm 49.990,- 
BOXSPRING ÁGY, 
motoros boxspring ágy, 
sötétszürke bőrhatású 
kivitelben, táskarugós 
matraccal és fedőmatraccal, 
állítható ágyráccsal, 
fekvőfelület: kb. 180/200cm 
299.900,- A szekrény 
csak vevőrendelésre 
kapható! További 
méretekben, színekben és 
kiegészítőkkel is rendelhető! 
(05310041/05;20150001/02,01)

KB. 298CM

EGYEDILEG 
TERVEZHETŐ!

​ÁGYKERET  
KB. 140/200CM
eredeti ár 79.990,- Ft**

55555Ft

-30 %

​TOLÓAJTÓS  
SZEKRÉNY
eredeti ár 329.900,- Ft**

299900Ft

ÁGYKERET KB. 90/200CM

44990Ft

-10 %

eredeti ár  
49.990,- Ft**

​BOXSPRING ÁGY
eredeti ár 329.900,- Ft**

299900Ft

​SAROKSZEKRÉNY
eredeti ár 113.900,- Ft**

99900Ft

-12 %

ÍRÓASZTAL

34990Ft

-16 %

eredeti ár  
41.990,- Ft**

www.moebelix.hu
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SZÉK, fekete bőr hatású textil huzattal, steppelt 
háttámlával, aluszínű porszórt fém vázzal, max. 
terhelhetőség: kb. 120 kg, Szé/Ma/Mé: kb. 42/92/53cm 
4.990,- (07580081/01)

SZÁNKÓTALPAS SZÉK, fekete vagy fehér bőr hatású 
huzattal, krómozott fém vázzal, steppelt háttámlával, 
max., terhelhetőség: kb. 120kg, 
Szé/Ma/Mé: kb., 43/98/60cm 11.990,- (00390001/01-02)

SZÁNKÓTALPAS SZÉK

11990Ft

-20 %

eredeti ár  
14.990,- Ft**

ÉTKEZŐGARNITÚRA, elemei: 1 db asztal 4 db étkezőszékkel, alumínium színű fém lábakkal, 8 mm 
vastag tejüveg asztallappal, szék: szürke textilbőr huzattal, asztal Szé/Ma/Mé.: kb. 120/75/80cm 39.990,- 
(10800007/01;16340010/01)

ÉTKEZŐASZTAL,  tölgyfa színű MDF lappal, fényes sötétszürke fém vázzal, terhelhetőség: max. 40kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 180/76/90cm 59.990,- SZÁNKÓTALPAS SZÉK, fekete bőrhatásúhuzattal, matt fekete fém vázzal,max. 120 kg-ig 
terhelhető, Szé/Ma/Mé: kb. 43/98/58cm 12.990,- (07580092/01;16340003/01)

ÉTKEZŐASZTAL

59990Ft

-14 %

eredeti ár  
69.990,- Ft**

SZÁNKÓTALPAS SZÉK

12990Ft

​SZÉK​​

4990Ft

​ÉTKEZŐ- 
GARNITÚRA​​

39990Ft

KIHÚZHATÓ ASZTAL, világos San Remo tölgy dekor,  szinkronkihúzó mechanikával, 
kb. 220cm-re kihúzható, Szé/Ma/Mé: kb. 140/76/90cm 49.990,- 
SZÁNKÓTALPAS SZÉK, sötétbarna vintage stílusú huzattal, krómozott lábazattal, 
max. 140 kg-ig terhelhető, Szé/Ma/Mé: kb. 42/99/57cm 14.990,- (16060132/01;25400127/01)

SZÁNKÓTALPAS SZÉK

14990Ft

-21 %

eredeti ár  
18.990,- Ft**

​ÉTKEZŐASZTAL, 
KB. 220CM-RE 
KIHÚZHATÓ​​

49990Ft

TOP ÁRTOP ÁR

TOP ÁR

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 16/17       MHU12-9-b
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ÉTKEZŐ PROGRAM „TORONTO“, magasfényű alpesi fehér MDF és Chicago beton dekor kombinációban, ajtók bacsapódásgátlóval, fiókok fiókbehúzó mechanikával 
a FÉLMAGAS SZEKRÉNY, 4 ajtóval, 2 fiókkal és 2 nyitott tárolórésszel, LED-világítással, EO: A++, Szé/Ma/Mé: kb. 190/106,9/42,2cm 109.900,- 
b TÁLALÓSZEKRÉNY, 4 ajtóval, 2 fiókkal, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: kb.  190/85/42,2cm 99.990,- 
c TÁLALÓSZEKRÉNY, 3 ajtóval, becsapódásgátlóval, LED- világítással, Szé/Ma/Mé:  kb. 140/85/42,2cm 69.990,-  
d VITRIN, 2 ajtóval, becsapódásgátlóval, Szé/Ma/Mé: kb. 95/196/42cm 109.900,- 
e SZÉK, fehér színű textilbőr kárpittal, a támla kristály díszítéssel, tömör bükkfa lábakkal, Szé/Ma/Mé:kb.48/103/73cm 15.990,- 
f ÉTKEZŐASZTAL, fix kivitel, magasfényű fehér MDF lappal, maximum kb. 60 kg-ig terhelhető, kb. 160/76/90cm 49.990,- 
KIHÚZHATÓ ASZTAL, 180cm-ig, méret kb. 140-180/76/90cm 89.990,- KIHÚZHATÓ ASZTAL, 240cm-ig, méret:  kb. 180-240/76/90cm 99.990,- 
(18030536/01-04;10130044/01;22390204/01,03,02)

ÉTKEZŐASZTAL, nagyobbítható, dió, bükk és cseresznye színekben, tömörfa és furnérozott-lakkozott kivitel, 150cm-ig 
bővíthető asztallappal, Szé/Ma/Mé: kb. 120-150/80/74cm, az asztal színeihez harmonizáló székek nagy választékban 
kaphatók 34.990,- ÉTKEZŐSZÉK, tömör bükkfa vázzal és háttámlával, az asztalokkal harmonizáló színekben, 
szövetkárpitozott ülőfelülettel, Szé/Ma/Mé:kb.46/95/54cm 11.990,- (27440351/01-03;0066/05-06,04)

ÉTKEZŐASZTAL

34990Ft

-12 %

eredeti ár  
39.990,- Ft**

ÉTKEZŐSZÉK

11990Ft

-14 %

eredeti ár  
13.990,- Ft**

SZÁNKÓTALPAS SZÉK, szürke, fekete vagy 
iszapszínű bőrhatású huzattal, fehér kontrasztvarrással 
vagy szürke szövet, krómszínű fém vázzal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 42,5/92,5/58cm, max. terhelhetőség: 
kb. 120kg 11.990,- (00550016/01-04)

SZÁNKÓTALPAS SZÉK

11990Ft

-29 %

eredeti ár  
16.990,- Ft**

KARFÁS SZÉK, világosbarna, kárókockás mintájú 
steppeléssel, fekete porszórt fém lábakkal, max. 
terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: kb. 60/45/59cm 
21.990,- (07580104/01)

KARFÁS SZÉK

21990Ft

-12 %

eredeti ár  
24.990,- Ft**

-36 %15990Ft

eredeti ár 24.990,- Ft**
SZÉK

-28 %49990Ft

eredeti ár 69.900,- Ft**
ÉTKEZŐASZTAL

​TÁLALÓSZEKRÉNY
eredeti ár 79.990,- Ft**

69990Ft

-12 %

109900Ft

eredeti ár 119.900,- Ft**
FÉLMAGAS SZEKRÉNY

VITRIN

109900Fteredeti ár  
119.900,- Ft**

1

4

6

5

2

3

ÉTKEZŐASZTAL,“KASHMIR 140 FIX“ , Artisan tölgy dekor, az asztallap karcálló 
melaminbevonatal, kb. 140/76,7/90cm, az asztal kapható még nagyobbítható kivitelekben is,  32.990,- 
ÉTKEZŐASZTAL,“KASHMIR 120 AZ“, szinkonkihúzós 120-ról, 160cm-re , kb. 120-160 /76,7/90cm, 37.990,- 
ÉTKEZŐASZTAL,“KASHMIR 160 AZ“, szinkonkihúzós 160-ról, 200cm-re , kb. 160-200/76,7/90cm, 45.990,- 
ÉTKEZŐSZÉK, „WENDY“ fehér színű textilbőr húzat, szánkótalpas, krómozott fém vázzal, max. 120kg-ig terhelhető, 
Szé/Ma/Mé:kb.43,5/102/62cm. 11.990,- (18030537/05-07;02890031/01)

kb.200cm-re 
kihúzható

kb.160cm-re 
kihúzható

ÉTKEZŐASZTAL

32990Ft

-17 %

eredeti ár  
39.990,- Ft**

ÉTKEZŐSZÉK

11990Ft

-25 %

eredeti ár  
15.990,- Ft**

www.moebelix.hu
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SAROKKONYHA, „RIGA/RIVA“, 
kb. 285/217 cm , fehér színben, 
beépített gépek és mosogatótálca nélkül, 
a képen látható összeállítás csak egy példa. 
Az egyedi tervezésnél a mérték 
mindig az Ön konyhája! 
Térbeli látványtervezés Áruházainkban. 
899.900,- (04531185/01)

NÉMET
MINŐSÉGI
TERMÉK

AZONOS ÁRON RENDELHETŐ: 
 
- 6  FÉLE FRONTSZÍNBEN 
- 14 KORPUSZ SZÍNBEN 
- 43 KÜLÖNBÖZŐ FOGANTYÚVAL 
- 43 FÉLE MUNKALAPPAL

A KONYHA MINDEZT TARTALMAZZA: 
 
- "SOFTCLOSE" MECHANIKA AZ AJTÓKNÁL, FIÓKOKNÁL 
- BEÉPÍTETT VILÁGÍTÁS 
- A FALI TAKARÓPANELEK, A BÚTOR TELJES MAGASSÁGÁIG

KONYHABLOKK, kb. 200cm széles, türkizkék/fehér dekor színben, kerámia főzőlap 
IGNIS, AKL4990NE, sütő AKS2000 IX tővel, Exquisit kürtős páraelszívóval, az oldalsó 
kiegészítő asztalka felár ellenében rendelhető 259.900,- (18710290/01-03)

NÉMET
MINŐSÉGI
TERMÉK

RAKTÁRRÓL 
KAPHATÓ!

SAROKKONYHA BLOKK, „WIN“, krém/ diófa-tabak dekor kivitel, beépített készülékek, 
mosogatótálca, csaptelep és dekoráció nélkül, egyedileg az Ön igényei szerint is 
rendelhető  299.900,-   (18710422/01-02;0025/01)

NÉMET
MINŐSÉGI
TERMÉK

MOSOGATÓ CSAPTELEP, krómozott, kihúzható, 2 fokozatban állítható zuhanyfejjel, 
kerámia tömítésekkel, halk üzemmód, magasnyomású, kb. 13cm  9.990,- (00540016/01)

kihúzható zuhanyfejjel

MOSOGATÓ 
CSAPTELEP

9990Ft

​3 DB-OS  
GÉPSZETTEL,  
MOSOGATÓTÁLCÁVAL
eredeti ár319.900,- Ft**

259900Ft

-18 %

​SAROKKONYHA 
BLOKK,  
SAROKMÉRETE: 
KB.270/205CM
eredeti ár349.900,- Ft**

299900Ft

-14 %

LED Világítás
(04531185/01)

Étkészlet rendszerező 
(Opcionális)

(04531185/01)

A KÉSZLET 
EREJÉIG!

- RAKTÁRRÓL, 
AZONNAL 
KAPHATÓ 
- JOBBOS ÉS 
BALOS KIVITELBEN 
- A KÉSZLET 
EREJÉIG!

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 18/19       MHU12-9-b
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Betonszürke Palaszürke

KONYHABLOKK, „SONOMA“, Szé.:kb.260cm, fix összeállítás, Sonoma tölgy dekor, 
kőmintázatú munkalappal, beépített gépek, mosogatótálca, csaptelep és dekoráció 
nélkül, kb. 260/214/60cm 129.900,- (00020010/01)

KONYHABLOKK, "SONOMA", 
SZÉ.: KB. 260CM

129900Ft

-13 %

eredeti ár  
149.900,- Ft**

- RAKTÁRRÓL AZONNAL KAPHATÓ 
- LAPRASZERELT KIVITEL, 
EGYSZERŰ SZÁLLÍTHATÓSÁG

BEÉPÍTHETŐ SÜTŐ, „AKP 472 IX“, inox kivitel, MF5+, E-oszt.: „A“, beállítható hőmérséklet 
tartomány (50-250°), digitális kijelző, süllyeszthető kezelőgombok, hűtőventillátor, 
nagyteljesítményű grill, beépítési szélesség 60cm 67.900,- (27610116/01;0078/01;0090/01)

Beépíthető gáz főzőlap,“AKR 350 IX“,
inox kivitel,elektromos szikragyújtás,
kb. 58/4/51 cm, Ára:36.900,-

Üvegkerámia főzőlap,“AKT 8090 / NE“,
digitális kijelző,szenzoros vezérlés,
Szé:kb.60cm, Ára:54.900,-

​SAROKKONYHA, 
KB.285/217 CM
eredeti ár999.900,- Ft**

899900Ft

-10 %

54900Fteredeti ár  
56.900,- Ft**

​BEÉPÍTHETŐ  
SÜTŐ
eredeti ár 72.900,- Ft**

67900Ft

36900Fteredeti ár  
37.900,- Ft**

Vastag munkapult rész
(04531185/01)

- A KÉSZLET EREJÉIG!

www.moebelix.hu
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KOMÓD PROGRAM, gyöngyházfehér színben, 2 ajtós, Szé/Ma/Mé: kb. 60/70/30cm 7.990,- 
2 ajtós, 1 fiókkal, kb. 60/70/30cm 9.990,- 3 ajtós, 1 fiókkal, kb. 88/70/30cm 14.990,- 
4 ajtós, 1 fiókkal, kb. 116/84/30cm 19.990,- (18030154/01-04)

3 AJTÓS, 1 FIÓKKAL

14990Ft

PAD, fehér ülőpárnával, fekete fém vázzal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 68/35/48cm 8.990,- (25400048/01)

PAD

8990Ft

-18 %

eredeti ár  
10.990,- Ft**

FALIPOLC, 3 részes szett, rejtett rögzítőkkel, max. 
terhelhetőség: kb. 10kg, Szé/Ma/ Mé: kb. 30/30/12cm, 
27/27/12cm, 24/24/12cm, többféle szín 4.444,- 
(73260016/02,04-05)

FALIPOLC SZETT

4444Ft

-10 %

eredeti ár  
4.990,- Ft**

2 AJTÓS

7990Ft

KOMÓD PROGRAM, 
többféle dekorral és kivitelben  
16.990,- (21120110/20-31)

ELŐSZOBA PROGRAM, lakkozott magasfényű fehér, elemei: 
ELŐSZOBA SZEKRÉNY, 1 ajtós, Szé/Ma/Mé: kb. 66/202/38cm,  62.990,- 
KOMÓD, 2 ajtós, Szé/Ma/Mé: kb. 85/64/38cm 31.990,- TÜKÖR, Szé/Ma/Mé: kb. 85/80/2cm 21.990,- 
ELŐSZOBA PAD, Szé/Ma/Mé: kb. 85/43/38cm 31.990,- 
ELŐSZOBA PANEL, 3 akasztóval, 1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 85/124/30cm 28.990,- 
KOMÓD, 2 ajtós, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 85/100/38cm 49.990,- 
ELŐSZOBA PANEL, 2 akasztó, 1 kalaptartó, Szé/Ma/Mé: kb. 66/183/30cm 28.990,- 
ELŐSZOBA SZEKRÉNY, 1 tükrös és 1 sima ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 85/202/38cm 77.990,- (13210002/01-08)

ELŐSZOBA 
SZEKRÉNY, 
1 AJTÓS

62990Ft

ELŐSZOBA PANEL, 
85/124/30CM

28990Ft

ELŐSZOBA SZEKRÉNY, Wotan tölgy dekor, MDF matt fehér, 
1 ajtó, 2 tároló, 1 fogas, Szé/Ma/Mé:kb.55/199/35cm 46.990,- 
CIPŐSSZEKRÉNY, 1 ajtós, 6 tárolóval, Szé/Ma/Mé: kb. 55/199/35cm 55.990,- 
ELŐSZOBA PANEL, 1 kalaptartó, 3 fogas, 1 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 55/160/35cm 15.990,- 
SAROKSZEKRÉNY, 1 ajtó, 6 tároló, 1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 70/199/70cm 68.990,- 
ELŐSZOBA SZEKRÉNY, 4 ajtó, 1 fiók, 6 tároló, Szé/Ma/Mé: kb. 100/199/35cm 93.990,- 
SZEKRÉNYRÁTÉT, 2 ajtó, Push to open funkció, Szé/Ma/Mé: kb. 100/40/35cm 21.990,- 
SZEKRÉNYRÁTÉT, 1 ajtó, Push to open funkció, Szé/Ma/Mé: kb. 70/40/70cm 18.990,- 
SZEKRÉNYRÁTÉT, 1 ajtó, Push to open funkcióval, Szé/Ma/Mé: kb. 55/40/35cm 12.990,- (18030446/01-11)

ELŐSZOBA SZEKRÉNY

46990Ft

SAROKSZEKRÉNY

68990Ft

49990Ft

KOMÓD, 
85/100/38CM

-TÓL

KOMÓD KB. 88/95/38CM

16990Ft

CIPŐSSZEKRÉNY, Wotan 
tölgy dekor kivitelben fehér 
színű fronttal és 2 fiókkal, 
1 tükrös ajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 90/192/36cm 39.990,- 
(21120087/02)

CIPŐSSZEKRÉNY

39990Ft

-14 %

eredeti ár  
46.990,- Ft**

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 20/21       MHU12-9-b
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FÜRDŐSZOBA BLOKK, „CUBE 80“ festett magasfényű fehér és szürke dió dekor kombinációban, 2 fiókkal, kerámia 
mosdóval, tükörrel, LED-világítással, tükör mérete: kb.80/60cm, Szé/Ma/Mé: kb. 81/113/47cm 69.990,- Az áruház 
nagysága miatt Szegeden csak konkrét vevőrendelésre érhető el! (05660064/01)

ÁLLÓ TÜKÖR, 
magasfényű fehér 
dekor kerettel, 
Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/160/3,8cm 
9.990,- 
(79680004/01)

POLC, natúr bambusz, 4 polclappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 35/86/34cm 7.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 35/86/34cm 14.990,- (79680010/01-02)

FÜRDŐSZOBAI ÜLŐKE, fehér színű műanyag ülőrész, alumíni-
um váz, állítható magasság, max. terhelhetőség: kb. 100kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 49/42-52/40cm 11.990,- (19310051/01)

SMINKASZTAL, 
lakkozott fehér MDF 
dekor/tömör fenyő, 
3 fiókkal, tükörrel, 
Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/132/40cm 
24.990,- (81030050/01)

SMINKASZTAL

24990Ft

-13 %

eredeti ár  
28.990,- Ft**

CIPŐTÁROLÓ, fehér, porszórt fém váz, krómszínű 
fém tárolók, 3 tárolórész, max. terhelhetőség: kb. 5kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/50/30cm 5.990,- (79680107/01)

CIPŐTÁROLÓ

5990Ft

-36 %

eredeti ár  
9.490,- Ft**

​ÁLLÓ TÜKÖR
eredeti ár 12.990,- Ft**

9990Ft

-23 %

​FÜRDŐSZOBA 
BLOKK
eredeti ár 79.990,- Ft**

69990Ft

-12 %

FÜRDŐSZOBABLOKK 3 RÉSZES, mosdó alsószekrény lakkozott magasfényű antracitszürke fronttal, tölgy dekor 
korpusszal kb. 80/53/45cm, tükrös szekrény, kb. 80/72/20 cm, kapcsolóval és dugaljjal, LED- világítással, energiaosztály: 
A++, kerámia mosdótál, (csaptelep és dekoráció nélkül!) 79.990,- MIDI SZEKRÉNY, 2 ajtóval, 2 nyitott tárolórésszel,
Szé/Ma/Mé: kb. 40/160/33cm 35.990,- (08380017/01-02)

KÉSZLET EREJÉIG!

MIDI SZEKRÉNY

35990Ft

ÉKSZERES SZEKRÉNY, fehér MDF kivitelben, dönthető 
kialakítású, belső tárolórész-felosztással és tükrös ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 43/146/41cm 22.222,- (79680045/01)

ÉKSZERES SZEKRÉNY

22222Ft

-17 %

eredeti ár  
26.990,- Ft**

FÜRDŐSZOBABLOKK,  
MOSDÓVAL, 
KB. 80 CM SZÉLES

79990Ft

-33 %

eredeti ár  
119.900,- Ft**

KÉSZLET 
EREJÉIG!

POLC 
KB. 35/86/34CM

14990Ft

POLC 
KB. 35/86/34CM

7990Ft

-20 %

eredeti ár  
9.990,- Ft**

​FÜRDŐSZOBAI 
ÜLŐKE
eredeti ár 12.990,- Ft**

11990Ft

www.moebelix.hu
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IRODABÚTOR PROGRAM, Bianco tölgy dekorral, elemei: ÍRÓASZTAL, alu színű lábak, Szé/Ma/Mé: kb. 100/72/70cm,  24.990,- 
ÍRÓASZTAL, alu színű lábak, Szé/Ma/Mé: kb. 150/72/70cm 31.990,- SAROK-CSATLAKOZÓ LAP, alu színű láb, Szé/Ma/Mé: kb. 72/72/70cm 10.990,- 
GÖRGŐS KONTÉNER, 3 fiókos, Szé/Ma/Mé: kb. 41/55/41,3cm 18.990,- POLC, 2 belső polc, Szé/Ma/Mé: kb. 51/114,3/35cm 15.990,- 
KOMÓD, 2 ajtó, 2 polc, Szé/Ma/Mé: kb. 80,5/114,3/35cm 31.990,- POLC, 5 belső polc, Szé/Ma/Mé: kb. 51/220/35cm 24.990,- 
POLC, 2 ajtó, 3 belső polc, Szé/Ma/Mé: kb. 80,5/220/34cm 37.990,- AKTASZEKRÉNY, 4 ajtó, 2 fiók, 3 belső polc, Szé/Ma/Mé: kb. 80,5/220/34cm 55.990,- 
POLC, 5 belső polc, Szé/Ma/Mé: kb. 80,5/220/34cm 31.990,- (06870245/01-10)

ÍRÓASZTAL

24990Ft

-10 %

eredeti ár  
27.990,- Ft**

SZÁMÍTÓGÉP-
ÍRÓASZTAL, Sonoma 
tölgy dekor kivitelben, 
számtalan funkcionális 
rakodórésszel, 
billentyűzettartóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 
118/72/60cm 14.990,- 
(21120004/02)

GAMER SZÉK, 
fekete/szürke színű, 
állítható magasság, 
állítható kar és háttámla, 
hát- és nyak párnával, 
kb. 74/123-132/52cm 
69.990,- (05750130/01)

FORGÓSZÉK, 
fekete bőrhatású, szürke 
neccháló, fekete fém váz, 
kb. 42/85-95/42cm 11.990,- 
(19980039/01)

FORGÓSZÉK

11990Ft

ÚJ!

POLC, MDF magasfényű 
fehér, 3 polc, krómozott váz, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/75/30cm 
9.990,- (25400043/01)

ÚJ!

RUHAAKASZTÓ ÁLLVÁNY, 
fekete/acél vagy fehér/acél 
kivitelben, krómozott akasztókkal, 
esernyőtartóval, márvány 
lábazattal, Átm/Ma: kb. 38/176cm 
6.990,- (19310623/01-02)

​RUHAAKASZTÓ 
ÁLLVÁNY​​

6990Ft

​POLC, 5 BELSŐ  
POLCCAL
eredeti ár 27.990,- Ft**

24990Ft

-10 %

POLC, 2 AJTÓVAL ÉS 3 POLCCAL

37990Fteredeti ár  
41.990,- Ft**

POLC, 2 POLCCAL

15990Fteredeti ár  
16.990,- Ft**

GAMER SZÉK

69990Ft

-13 %

eredeti ár  
80.990,- Ft**

ÍRÓASZTAL, MDF fehér, 
fenyő tömörfa lábak, 
2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb.120/84/55cm 27.990,- 
KISASZTAL, lakkozott fehér 
asztallap, elöl 1 fiók, hátul 
1 nyitott tárolórész, tölgy 
dekor lábak, Szé/Ma/Mé: 
kb. 45/49/45cm 12.990,- 
(79680070/01;73260457/01)

ÍRÓASZTAL

27990Ft

-30 %

eredeti ár  
39.990,- Ft**

KÉSZLET 
EREJÉIG!

POLC

9990Ft

-16 %

eredeti ár  
11.990,- Ft**

ÍRÓASZTAL, Wotan tölgy 
dekor, 3 fiók, 1 ajtó, 2 nyitott 
tároló, Szé/Ma/Mé: kb. 
150/75,5/60cm 44.990,- 
(18030508/01)

​ÍRÓASZTAL
eredeti ár 49.990,- Ft**

44990Ft

-10 %

-13 %12990Ft

eredeti ár 14.990,- Ft**
KISASZTAL

SZÁMÍTÓGÉP-ÍRÓASZTAL

14990Ft

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
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POLC, fehér dekor kivitelben,
1 polclappal, Szé/Ma/Mé: kb. 60/80/30cm 6.990,- 
2 polclappal, Szé/Ma/Mé: kb. 60/110/30cm 8.990,- 
4 polclappal, Szé/Ma/Mé: kb. 60/185,6/30cm 13.990,- 
(18030341/01-03)

POLC, 
többféle dekorral, 
3 nyitott tárolórész, görgős, 
Szé/Ma/Mé: kb. 34/111/34cm 
12.990,- (26980275/05-07,09)

POLC PROGRAM, többféle dekor kivitelben és méretben, 
1POLCCAL, Szé/Ma/Mé: kb. 74/85,5/35cm 9.990,- 2 POLCCAL, Szé/Ma/Mé: kb. 74/111,5/35cm 11.990,- 
1 POLCCAL, Szé/Ma/Mé: kb. 30/85,5/35cm 7.990,- 2 POLCCAL, Szé/Ma/Mé: kb. 30/111,5/35cm 8.990,- 
4 POLCCAL, Szé/Ma/Mé: kb. 30/189,5/35cm 14.990,- 4 POLCCAL,  Szé/Ma/Mé: kb. 74/189,5/35cm 17.990,- 
(18030270/59,57,61,63,65,67,69,71,73,75,77,79;0368/23-34;0432/11-16;0368/58,57,55,54,56,53)

-TÓL!

POLC

7990Ft

​POLC​​

12990Ft

-TÓL6990Ft

POLC, SZÉ/MA/MÉ: 
KB. 60/80/30CM

KOMÓD, fekete/öreg tölgy dekor, 
3 ajtós, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 77/77,5/29,6cm 19.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 114/77,5/29,6cm, 37.990,- helyett 28.990,- 
(06870347/01-02)

ÍRÓASZTAL, fehér asztallap, 
MDF dekor, fa lábak, 3 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/74/55cm 
27.990,- (79680103/01)

A KÉSZLET EREJÉIG!

POLC, acél vázzal, 3 fehér üvegpolccal,
Szé/Ma/Mé: kb. 40/70/30cm 6.990,- 
POLC, 4 fehér üvegpolccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/99/30cm 7.990,- 
SAROKPOLC, 3 fehér üvegpolccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/70/30cm 5.990,- 
SAROKPOLC, 4 fehér üvegpolccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/99/30cm 6.990,- 
POLC, 3 színes üvegpolccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/70/30cm 6.990,- (10880001/01-05)

POLC

6990Ft

-12 %

eredeti ár  
7.990,- Ft**

​ÍRÓASZTAL
eredeti ár 39.990,- Ft**

27990Ft

-30 %

TÉRELVÁLASZTÓ, többféle dekor kivitelben, 6 tárolóval, 
3 polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 112/114/35cm  14.990,- 
ÖSSZECSUKHATÓ DOBOZ, többféle színben, vlies 
huzattal, 2 fém karikával, Szé/Ma/Mé: kb. 32/32/32cm 899,- 
(18030074/06,08,11;79680007/01-06)

TÉRELVÁLASZTÓ

14990Ft

-21 %

eredeti ár  
18.990,- Ft**

-10 %899Ft
eredeti ár 999,- Ft**

ÖSSZECSUKHATÓ 
DOBOZ

​KOMÓD  
KB. 77/77,5/29,6CM
eredeti ár 24.990,- Ft**

19990Ft

-20 %

-TÓL

www.moebelix.hu
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FŰSZERTARTÓ POLC „GISELA“, 
fa/üveg/műanyag, 10db fűszertartóval, 
kb. 29/27/7cm, natúr/ezüst szín 2.990,- 
(37180001)

FŰSZERTARTÓ POLC

2990Ft

-40 %

eredeti ár  
4.990,- Ft**

SERPENYŐK ÉS TEPSIK „GREEN&CO.“, 
többféle méretben 1.990,- -tól 
(0001;50200001/01-02;0002;0002/01-
02;0003;0003/01-02)

SERPENYŐK ÉS TEPSIK

1990Ft

-33 %

eredeti ár  
2.990,- Ft**

-TÓL

UTAZÓBŐRÖND „INGOLF“, 
műanyag/textil/fém, számzárral, 
kb. 35/50/22cm, fekete/szürke 5.990,- 
kb. 42/60/26cm 8.990,- 
kb. 48,5/70/30cm 9.990,- (82940021/01-03)

UTAZÓBÖRÖND, 
KB. 35/50/22CM

5990Ft

-33 %

eredeti ár  
8.990,- Ft**

-TÓL

TV-TARTÓ, kb. 32“-55“ képernyő méretig, 
max. 35kg-ig, fali rögzítő elemekkel, fekete 
6.990,- kb. 23“-42“ képernyő méretig, 
max. 30kg, hozzátartozó fali rögzítő 
elemekkel 8.990,- (36240122;0121)

PADLÓSEPRŰ, 
nyéllel, mechanikus, 
forgó kefével, piros/fekete 
2.990,- (82520097)

VILEDA EASY WRING TURBO SET, 
1db lábbal hajtható vödör, csavarókosár, 
1db felmosófej, 1db nyél, kényelmes és 
gyors takarítás 9.990,- (85940038)

LED MENNYEZETI LÁMPA „REGINA“, műanyag, átm. 
kb. 40cm, 1xLED-del 24W, 3000-6000K, 1120Lm, 
színváltós, dimmelhető, energiaosztály: A+ 13.990,- 
(81810508)

BEÉPÍTETT 
BLUETOOTH-SZAL 
CSILLAGOS 
ÉGBOLT HATÁSSAL

TÁVIRÁNYÍTÓVAL

VILEDA EASY 
WRING TURBO SET

9990Ft

-33 %

eredeti ár  
14.990,- Ft**

​PADLÓSEPRŰ​​

2990Ft

-18 %8990Ft

eredeti ár 10.990,- Ft**
TV-TARTÓ

-17 %6990Ft

eredeti ár 8.490,- Ft**
TV-TARTÓ

​LED MENNYEZETI 
LÁMPA
eredeti ár 24.990,- Ft**

13990Ft

-44 %

SERPENYŐ „JOHANNETTA“, 
alumínium, kb. 28/5,6cm, 
fedővel, piros 
4.490,- (68760186)

SERPENYŐ

4490Ft

-40 %

eredeti ár  
7.490,- Ft**

FÉNYFÜZÉR „RICK“, műanyag, kb. 310cm, 
160db LED-del 0,06W, melegfehér, zöld 2.990,- 
„ALEXIS“, kb. 4,1 méter, 360db LED-del 3.490,- 
(60300012;0063)

FÉNYFÜZÉR

2990Ft

-40 %

eredeti ár  
4.990,- Ft**

-TÓL

EVŐESZKÖZ KÉSZLET „ELKE“, 
nemesacél, 20-részes, 4 személyes, 
4-4 db kanál, villa, kés, kávéskanál, 
süteményes villa 2.990,- „BETTINA“, 
30 részes, 6 személyes, 6-6db, kés, kanál, 
villa, kávéskanál, süteményes villa 4.990,- 
(67430052;0050)

20-RÉSZES

-TÓL

-25 %2990Ft

eredeti ár 3.990,- Ft**

EVŐESZKÖZ 
KÉSZLET

MŰFENYŐ, 
fém szár, 
kb. 109/185cm, zöld 
14.990,- (06093748)

​MŰFENYŐ
eredeti ár 19.990,- Ft**

14990Ft

-25 %
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1097 Budapest, Gyáli út 33.☎ 1/348-2800 
H.-Szo.: 10:00-20:00. Vas.: 10:00-18:00
1117 Budapest, Hunyadi János út 19. ☎ 1/885-1300 
H.-Szo.: 10:00-20:00. Vas.: 10:00-18:00
2120 Dunakeszi,  Nádas út 8. ☎ 27/542-500
H.-Szo.: 10:00-20:00. Vas.: 10:00-18:00
3516 Miskolc, Pesti út 25. ☎ 46/814-113 
H.-Szo.: 10:00-20:00. Vas.: 10:00-18:00
4002 Debrecen, Balmazújvárosi út 4. ☎ 52/885-200 
H.-Szo.: 10:00-20:00. Vas.: 10:00-19:00
9024 Győr,  Mécs László u. 13. ☎ 96/885-200
H.-Szo.: 10:00-20:00, Vas.: 10:00-19:00
6728 Szeged, Dorozsmai út 13 -17. ☎ 62/560-000
H.-Szo.: 10:00-20:00, Vas.: 10:00-18:00

Az ajánlatban szereplő árak 2019.12.05 - 2019.12.24-ig, 
az akció időtartamán belül érvényesek, amíg a készlet tart. 
Az esetleges sajtóhibákért felelősséget nem vállalunk. 
Mindegyik ár bruttó, az ÁFÁ-t tartalmazza. Szín és 
mintaeltérés lehetséges, a fotók szimbolikus fotók, 
modellváltás jogát fenntartjuk. A pontos méretek és a 
használati, kezelési utasítások, az üzleteinkben találhatóak 
meg. ​ Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. 
A színválaszték áruházanként eltérő lehet. Az akció más 
kedvezményekkel nem összevonható! Impresszum: Kiadó: 
MMXH Lakberendezési Kft. 1095 Budapest, Soroksári út 86. 
www.moebelix.hu, E-mail: info@moebelix.hu

ÜNNEPI 
NYITVATARTÁS:

Dec. 1.	 10:00 – 20:00 
Dec. 8.	 10:00 – 20:00 
Dec. 15.	 10:00 – 20:00 
Dec. 22.	 10:00 – 20:00 
Dec. 24.	 Zárva
Dec. 25.	 Zárva
Dec. 26.	 Zárva
Dec. 31.	 10:00 – 14:00
Jan. 01.	 Zárva

KELLEMES ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK 
minden kedves Vásárlónknak!
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